Политика Конфиденциальности

При обработке персональных данных Покупателей ООО «Паритет-Пермь» руководствуется Федеральным законом РФ «О персональных данных» от 27 июля 2006 г. N 152-ФЗ.
Оставляя данные на сайте, Вы соглашаетесь с Политикой конфиденциальности и защиты информации. 
Термины

   Администрация сайта – уполномоченные сотрудники на управление сайтом , действующие от имени , которые организуют и (или) осуществляют обработку персональных данных, а также определяет цели обработки персональных данных, состав персональных данных, подлежащих обработке, действия (операции), совершаемые с персональными данными.
   Оператор — государственный орган, муниципальный орган, юридическое или физическое лицо, самостоятельно или совместно с другими лицами организующие и (или) осуществляющие обработку персональных данных, а также определяющие цели обработки персональных данных, состав персональных данных, подлежащих обработке, действия (операции), совершаемые с персональными данными.
   Персональные данные - любая информация, относящаяся к прямо или косвенно 
определенному, или определяемому физическому лицу (субъекту персональных данных).
   Обработка персональных данных - любое действие (операция) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.
   Конфиденциальность персональных данных - обязательное для соблюдения Оператором или иным получившим доступ к персональным данным лицом требование не допускать их распространения без согласия субъекта персональных данных или наличия иного законного основания.
Общие положения

   - Использование сайта www.paritetperm.ru Пользователем означает согласие с настоящей Политикой конфиденциальности и условиями обработки персональных данных Пользователя.
   - В случае несогласия с условиями Политики конфиденциальности Пользователь должен прекратить использование сайта www.paritetperm.ru.  
   - Настоящая Политика конфиденциальности применяется к сайту www.paritetperm.ru.. не контролирует и не несет ответственность за сайты третьих лиц, на которые Пользователь может перейти по ссылкам, доступным на сайте www.paritetperm.ru.  
   - ООО «Паритет-Пермь» не проверяет достоверность персональных данных, предоставляемых Пользователем.

Предмет

   - Персональные данные, разрешённые к обработке в рамках настоящей Политики конфиденциальности, предоставляются Пользователем путём заполнения форм на сайте www.paritetperm.ru  и включают в себя следующую информацию:
   1. фамилию, имя, отчество Пользователя;
   2. контактный телефон Пользователя;
   3. адрес электронной почты (e-mail)
   4. адрес доставки Товара 
  - Юридические лица дополнительно предоставляют информацию согласно форме (см. приложение №1)
  - Отключение cookies может повлечь невозможность доступа к частям сайта, требующим авторизации.
Цель сбора персональной информации

   Персональные данные Пользователя Администрация может использовать в целях: Идентификации Пользователя, установления с Пользователем обратной связи, создания учетной записи для использования частей сайта, предоставления Пользователю с его согласия специальных предложений, информации о ценах, новостной рассылки и иных сведений от имени сайта.
Права и обязанности

  - Пользователь вправе:  Принимать свободное решение о предоставлении своих персональных данных, обновлять, дополнять предоставленную информацию о персональных данных в случае изменения данной информации.
   - Администрация обязана:
   - Использовать полученную информацию исключительно для целей, указанных в п. «Цель сбора персональной информации» настоящей Политики конфиденциальности. 
   - Обеспечить хранение конфиденциальной информации в тайне, не разглашать без предварительного письменного разрешения Пользователя, а также не осуществлять продажу, обмен, опубликование, либо разглашение иными возможными способами переданных персональных данных Пользователя
   - Принимать меры предосторожности для защиты конфиденциальности персональных данных Пользователя согласно порядку.

Ответственность сторон

   В случае утраты или разглашения Конфиденциальной информации Администрация сайта не несет ответственность, если данная конфиденциальная информация: стала публичным достоянием до ее утраты или разглашения, была получена от третьей стороны до момента ее получения Администрацией сайта, была разглашена с согласия Пользователя

Электронные рассылки

   ООО «Паритет-Пермь» вправе направлять Пользователю сообщения рекламно-информационного характера, содержащие информацию о действующих скидках и специальных предложениях.
  В том случае если Пользователь  не хочет получать электронные рассылки, он может отказаться от нее, выбрав соответствующий пункт в Настройках Личного кабинета. В случае возникновения  сложностей Пользователь может направить письмо с просьбой исключить его из подписчиков на адрес info@paritetperm.ru

Дополнительные условия

   - Администрация вправе вносить изменения в настоящую Политику конфиденциальности без согласия Пользователя.
   - Новая Политика конфиденциальности вступает в силу с момента ее размещения на сайте www.paritetperm.ru , если иное не предусмотрено новой редакцией Политики конфиденциальности.

Наши контакты

Адрес: 614982, Пермский край, г.Пермь, ул. Стахановская 54, О
	
	

	
Время работы: ПН-ЧТ с 9-00 до 18-00, ПТ с 9-00 до 16-30 без обеда
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E-mail: info@paritetperm.ru
	


 

